



## ENGLISH

**TOASTER VT-7159**  
The toaster is intended for bread toasting only.

### DESCRIPTION

1. «Cancel» button
2. Toasting level control knob
3. Carriage control lever
4. Slots for bread toasting
5. Removable crumb tray
6. Cord storage

### ATTENTION!

For additional protection you can install a residual current device with nominal operation current not exceeding 30 mA into the mains; contact a specialist for installation.

### SAFETY MEASURES

Before using the unit, read this manual carefully and keep it for future reference.

Use the unit for intended purposes only, as specified in this manual. Mishandling of the unit may lead to its breakage and cause harm to the user or damage to his/her property.

- Before switching the unit on for the first time, make sure that the mains voltage corresponds to the voltage specified on the unit body.
- The power cord is equipped with a «europlug»; plug it into the socket with a reliable grounding contact.
- To avoid fire, do not use adapters for connecting the unit to the mains.
- Before switching the toaster on or plugging it in, make sure that your hands are dry. (Do not touch the toaster, the power cord and power plug with wet hands.)
- Do not use the toaster outdoors.
- Place the unit on a flat steady surface.
- Provide enough space around the toaster for proper ventilation.
- Do not leave the operating unit unattended.

**Attention!** Set the required toasting level correctly, the bread can catch fire if you toast it too long.

- Do not use the toaster near curtains, walls covered with wall-papers, near clothes, kitchen towels or any other inflammable materials and surfaces that can be damaged by high temperature.
- Do not use the unit near hot surfaces (for instance, gas or electric stove, oven).
- Do not use the toaster for toasting products with too much sugar or filled with jam or marmalade.
- To avoid the risk of fire, do not put oversized food and food wrapped in metal foil package into the toaster.
- Never cover the toaster during making toasts.
- Do not remove the toasts during the unit operation.
- Do not touch hot surfaces of the toaster.

**Attention!** During cooking the toasts heat up. Be careful to avoid burns.

- Always switch the toaster off and unplug it after operation or before cleaning.
- Never pull the power cord when disconnecting the unit from the mains, take the power plug and carefully remove it from the mains socket.
- Before cleaning the toaster, make sure that it has cooled down.
- Clean the tray regularly. Provide that no crumbs accumulate on the tray.
- Do not move the toaster during operation.
- To avoid fire or electric shock, do not immerse the power cord, the power plug or the unit itself into water or any other liquids.
- Do not use abrasives or solvents to clean the toaster.
- Provide that the power cord does not contact with hot surfaces or sharp furniture edges.
- For children safety reasons do not leave polyethylene bags, used as packaging, unattended.

**Attention!** Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. **Danger of suffocation!**

- Do not allow children to touch the unit body and the power cord during the unit operation.
- Do not leave children unattended to prevent using the unit as a toy.
- Place the unit out of reach of children during the operation and cooling down.
- This unit is not intended for usage by children.
- The unit is not intended for usage by physically or mentally disabled persons (including children) or by persons lacking experience or knowledge if they are not under supervision of a person who is responsible for their safety or if they are not instructed by this person on the usage of the unit.
- Never use the toaster if the power cord or plug is damaged, if the unit works improperly or after it was dropped.
- Do not attempt to repair the unit. Do not disassemble the unit by yourself, if any malfunction is detected or after it was dropped, unplug the unit and apply to any authorized service center from the contact address list given in the warranty certificate and on the website [www.vitek.ru](http://www.vitek.ru).
- Transport the unit in the original package only.
- Keep the unit out of reach of children and disabled persons.

THE UNIT IS INTENDED FOR HOUSEHOLD USE ONLY. ITS COMMERCIAL USAGE AND USAGE IN PRODUCTION AREAS AND WORK SPACES IS PROHIBITED.

**CAUTION! Metal parts of the toaster heat up strongly during operation, do not touch them.**

### WARNING:

- Never try to take jammed toasts out of the operating toaster with your hands or with a metal object, as contact of the metal object with the heating element under voltage may cause electric shock.
- Unplug the toaster, wait until it cools down and only then remove the toasts carefully with a suitable wooden or plastic spatula.
- To avoid burns, keep your hands and other open parts of your body away from the metal parts of the toaster during the unit operation.

## BEFORE THE FIRST USE

**After unit transportation or storage at low temperature keep it for at least three hours at room temperature before switching on.**

- Unpack the scale, remove any advertising stickers and package materials that can prevent the unit operation.
- Make sure that the mains voltage corresponds to the voltage specified on the unit body.
- There is a cord storage (6) on the bottom of the unit body. You can adjust the optimal power cord length by folding it in the cord storage in a corresponding way.
- Without loading toasts, plug the unit in, set the toasting level control knob (2) to the position «6» and switch the unit on by pressing the lever (3).
- During the first switching on the heating elements burn, therefore occurrence of a small amount of smoke or foreign smell is possible. It is normal.
- If necessary, switch the toaster on for several times.

### TIPS

- The toasting level depends on the thickness of the bread slice, bread sort and quality. Never toast too thin or too thick slices; the thickness of the toast should not exceed 20 mm.
- If the toasts are jammed in the slot, press the cancel button (1) «Cancel», unplug the toaster and let it cool down. Use a suitable wooden spatula to remove the toasts. Do not touch the heating elements to avoid damaging them.

### MAKING TOASTS

- Make sure that the removable tray (5) is installed.
- Put one or two slices of bread into the slots for bread toasting (4).
- Insert the power plug into the mains socket.
- Set the required toasting level using the knob (2):
  - «1» – minimal toasting level;
  - «6» – maximal toasting level.

**Note:** Set the control knob (2) to the needed position. The toasting mode depends on the thickness of the bread slice, bread sort and quality; choose it experimentally. Given that it takes some time for the heating element to heat up after the first switching on, the toasting level of the first toasts will be less at the same position of the knob (2).

- Press on the carriage control lever (3) until clamping.
- When the toasts are ready, the unit will be switched off automatically, the carriage control lever (3) will return to its initial position.
- To remove small toasts, carefully move the carriage control lever (3) upwards.
- If you want to stop the process of toasting, press the cancel button «Cancel» (1).
- After the operation unplug the toaster by taking the power plug out of the mains socket and let it cool down.
- Запрещается извлекать тосты во время работы устройства.
- Remove the removable tray (5), clean it off the crumbs and install the tray back to its place.

### CLEANING AND CARE

- Before cleaning make sure that the unit is unplugged.
- Wait until the toaster cools down completely.
- Clean the outer surface of the toaster body with a damp cloth and then wipe it dry.
- Do not use coarse sponges, abrasives and solvents to clean the toaster.
- Remove the tray (5), clean it off the crumbs and install the tray back to its place.
- Do not immerse the unit, the power cord and the power plug into water or any other liquids.
- To avoid injuries or damage of the unit, never insert foreign objects into the slots for bread toasting (4).
- Keep the unit out of reach of children and disabled persons.

### DELIVERY SET

Toaster – 1 pc.  
Instruction manual – 1 pc.

### TECHNICAL SPECIFICATIONS

Power supply: 220-240 V ~ 50 Hz  
Rated input power: 750 W

### RECYCLING



For environment protection do not throw out the unit and the batteries (if included), do not discard the unit and the batteries with usual household waste after the service life expiration; apply to specialized centers for further recycling.

The waste generated during the disposal of the unit is subject to mandatory collection and consequent disposal in the prescribed manner.

For further information about recycling of this product apply to a local municipal administration, a disposal service or to the shop where you purchased this product.

The manufacturer preserves the right to change design, structure and specifications not affecting general principles of the unit operation without a preliminary notification due to which insignificant differences between the manual and product may be observed. If the user reveals such differences, please report them via e-mail [info@vitek.ru](mailto:info@vitek.ru) for receipt of an updated manual.

**CAUTION! Metal parts of the toaster heat up strongly during operation, do not touch them.**

### WARNING:

- Never try to take jammed toasts out of the operating toaster with your hands or with a metal object, as contact of the metal object with the heating element under voltage may cause electric shock.
- Unplug the toaster, wait until it cools down and only then remove the toasts carefully with a suitable wooden or plastic spatula.
- To avoid burns, keep your hands and other open parts of your body away from the metal parts of the toaster during the unit operation.

**CE** This product conforms to the EMC Directive 2014/30/EU and to the Low Voltage Directive 2014/35/EU.

## РУССКИЙ

### ТОСТЕР VT-7159

Тостер предназначен только для поджаривания ломтиков хлеба.

### ОПИСАНИЕ

1. Кнопка отмены «Cancel»
2. Регулятор степени поджаривания тостов
3. Рычаг включения тостера
4. Отверстия для тостов
5. Съёмный поддон для крошек
6. Место намоти сетевого шнура

### ВНИМАНИЕ!

Для дополнительной защиты в цепи питания целесообразно установить устройство защитного отключения (УЗО) с номинальным током срабатывания, не превышающим 30 мА; при установке следует обратиться к специалисту.

### МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Перед началом эксплуатации электроприбора внимательно прочитайте настоящее руководство и сохраните его для использования в качестве справочного материала.

Используйте устройство только по его прямому назначению, как изложено в данном руководстве. Неправильное обращение с устройством может привести к его поломке, причинению вреда пользователю или его имуществу.

- Перед первым включением устройства убедитесь в том, что напряжение электрической сети соответствует напряжению, указанному на корпусе устройства.
- Сетевой шнур снабжён «евровилком»; включайте её в электрическую розетку, имеющую надёжный контакт заземления.
- Во избежание риска возникновения пожара не используйте переходники при подключении устройства к электрической розетке.
- Прежде чем включить тостер или достать ломтик хлеба из электрической розетки, убедитесь в том, что ваши руки сухие. (Не прикасайтесь к тостеру, сетевому шнуру и вилке мокрыми руками).
- Не пользуйтесь тостером вне помещения.
- Устанавливайте устройство на ровной устойчивой поверхности.
- Вокруг тостера всегда должно быть достаточно места для хорошей вентиляции.
- Не оставляйте работающее устройство без присмотра.
- Устанавливайте устройство вдали от горючих поверхностей (например, рядом с газовой или электрической плитой, духовым шкафом).
- Не используйте тостер для поджаривания продуктов, содержащих большое количество сахара, с начинкой в виде джема или варенья.
- Во избежание риска возгорания не помещайте в тостер продукты очень большого размера и продукты, завернутые в фольгу.
- Во время приготовления тостов ни в коем случае не накрывайте тостер.
- Запрещается извлекать тосты во время работы устройства.
- Не прикасайтесь к нагретым поверхностям тостера.

**Примечание:** Устанавливайте регулятор (2) в положение, соответствующее вашим потребностям. Режим поджаривания тоста зависит от его толщины, сорта, качества хлеба и поджаривается опытным путём. Учитывая то, что после первого включения для нагрева нагревательного элемента требуется некоторое время, степень поджаривания первых тостов при одном и том же положении регулятора (2) будет меньше.

• Нажмите на рычаг включения (3) до его фиксации.
- Когда тосты приготовятся, устройство автоматически отключится, рычаг (3) займёт исходное положение.
- Для извлечения тостов небольшого размера аккуратно поднимите рычаг включения (3) вверх.
- Если вы хотите прервать процесс поджаривания тостов, нажмите на кнопку отмены (1) «Cancel».

- После окончания работы отключите тостер от электрической сети, вынув вилку сетевого шнура из розетки, и дайте тостеру остыть.
- Извлеките съёмный поддон (5) и очистите его от хлебных крошек, после чего установите поддон (5) на место.

### ЧИСТКА И УХОД

- Перед чистой убедитесь в том, что устройство отключено от электрической сети.
- Дождитесь, когда тостер полностью остынет.
- Протрите внешнюю поверхность корпуса тостера влажной тканью, затем вытрите его насухо.
- Запрещается для чистки тостера использовать жёсткие губки, абразивные чистящие средства, а также растворители.
- Извлеките поддон (5) и очистите его от хлебных крошек, после чего установите поддон (5) на место.
- Запрещается погружать вилку сетевого шнура, сетевой шнур или сам прибор в воду или в любые другие жидкости.
- Во избежание получения травм или повреждения устройства никогда не помещайте посторонние предметы в отверстия для тостов (4).
- Храните устройство в местах, недоступных для детей и людей с ограниченными возможностями.

### КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

Тостер – 1 шт.  
Инструкция – 1 шт.

### ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Электрические: 220-240 В ~ 50 Гц  
Номинальная потребляемая мощность: 750 Вт

### УТИЛИЗАЦИЯ



В целях защиты окружающей среды, после окончания срока службы прибора и элементов питания (если входят в комплект), не выбрасывайте их вместе с обычными бытовыми отходами, передайте прибор и элементы питания в специализированные пункты для дальнейшей утилизации.

Отходы, образующиеся при утилизации изделий, подлежат обязательному сбору с последующей утилизацией в установленном порядке.

Для получения дополнительной информации об утилизации данного продукта обратитесь в местный муниципалитет, службу утилизации бытовых отходов или в магазин, где Вы приобрели данный продукт.

**Производитель сохраняет за собой право изменять дизайн, конструкцию и технические характеристики, не влияющие на общие принципы работы устройств, без предварительного уведомления, из-за чего между инструкцией и изделием могут наблюдаться незначительные различия. Если пользователь обнаружит такие несоответствия, просим сообщить об этом по электронной почте [info@vitek.ru](mailto:info@vitek.ru) для получения обновленной версии инструкции.**

УСТРОЙСТВО ПРЕДНАЗНАЧЕНО ТОЛЬКО ДЛЯ БЫТОВОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ В ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЯХ, ЗАПРЕЩАЕТСЯ КОММЕРЧЕСКОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ УСТРОЙСТВА В ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ЗОНАХ И РАБОЧИХ ПОМЕЩЕНИЯХ.

**ОСТОРОЖНО!** Во время работы металлические детали тостера сильно нагреваются, не прикасайтесь к ним.

### ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ:

- Никогда не пытайтесь вытаскивать зажатые тосты из включённого тостера руками или используя какой-либо металлический предмет, так как соприкосновение металлического предмета с нагревательным элементом, находящимся под напряжением, может стать причиной удара электрическим током.
- Отключите тостер от электрической сети, подождите, пока устройство остынет, и только после этого осторожно извлеките тосты с помощью подходящей деревянной или пластиковой лопатки.
- Избежание ожога не прикасайтесь руками или открытыми участками тела к металлическим деталям тостера во время его работы.

## ПЕРЕД ПЕРВЫМ ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ

**После транспортировки или хранения устройства при пониженной температуре необходимо выдержать его при комнатной температуре не менее трёх часов.**

- Перед первым использованием тостера удалите все упаковочные материалы и рекламные наклейки, мешающие нормальной работе устройства.
- Убедитесь, что напряжение электрической сети соответствует напряжению, указанному на корпусе устройства.
- На дне корпуса имеется место для катушки сетевого шнура (6). Подберите оптимальную длину сетевого шнура, уложив его соответствующим образом.
- Не загружай тосты, вставляя вилку сетевого шнура в электрическую розетку, установите регулятор степени поджаривания (2) в положение «6» и включите устройство, нажав на рычаг (3).
- При первом включении нагревательные элементы обгорают, поэтому возможно появление небольшого количества дыма и постороннего запаха. Это нормальное явление.
- При необходимости включите тостер несколько раз.

### ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

- Степень поджаривания тоста зависит от его толщины, сорта и качества хлеба. Никогда не используйте слишком тонкие или толстые ломтики, толщина тоста не должна превышать 20 мм.
- Если тосты застряли, нажмите на кнопку отмены (1) «Cancel», извлеките вилку сетевого шнура из электрической розетки и дайте тостеру остыть. Используйте подходящую деревянную лопатку для извлечения тостов. Не прикасайтесь к нагревательным элементам во избежание их повреждения.

### ПРИГОТОВЛЕНИЕ ТОСТОВ

- Убедитесь, что съёмный поддон (5) установлен.
- Поместите одну или две ломтика хлеба в отверстия для тостов (4).
- Вставьте вилку сетевого шнура в электрическую розетку.
- Установите степень поджаривания тостов регулятором (2):
  - «1» – минимальная степень поджаривания;
  - «6» – максимальная степень поджаривания.
- Включите регулятор (2) в положение, соответствующее вашим потребностям. Режим поджаривания тоста зависит от его толщины, сорта, качества хлеба и поджаривается опытным путём. Учитывая то, что после первого включения для нагрева нагревательного элемента требуется некоторое время, степень поджаривания первых тостов при одном и том же положении регулятора (2) будет меньше.

• Нажмите на рычаг включения (3) до его фиксации.

• Когда тосты приготовятся, устройство автоматически отключится, рычаг (3) займёт исходное положение.

- Для извлечения тостов небольшого размера аккуратно поднимите рычаг включения (3) вверх.
- Если вы хотите прервать процесс поджаривания тостов, нажмите на кнопку отмены (1) «Cancel».
- После окончания работы отключите тостер от электрической сети, вынув вилку сетевого шнура из розетки, и дайте тостеру остыть.
- Извлеките съёмный поддон (5) и очистите его от хлебных крошек, после чего установите поддон (5) на место.

### ЧИСТКА И УХОД

- Перед чистой убедитесь в том, что устройство отключено от электрической сети.
- Дождитесь, когда тостер полностью остынет.
- Протрите внешнюю поверхность корпуса тостера влажной тканью, затем вытрите его насухо.
- Запрещается для чистки тостера использовать жёсткие губки, абразивные чистящие средства, а также растворители.
- Извлеките поддон (5) и очистите его от хлебных крошек, после чего установите поддон (5) на место.
- Запрещается погружать вилку сетевого шнура, сетевой шнур или сам прибор в воду или в любые другие жидкости.
- Во избежание получения травм или повреждения устройства никогда не помещайте посторонние предметы в отверстия для тостов (4).
- Храните устройство в местах, недоступных для детей и людей с ограниченными возможностями.

### КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

Тостер – 1 шт.  
Инструкция – 1 шт.

### ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Электрические: 220-240 В ~ 50 Гц  
Номинальная потребляемая мощность: 750 Вт

### УТИЛИЗАЦИЯ



В целях защиты окружающей среды, после окончания срока службы прибора и элементов питания (если входят в комплект), не выбрасывайте их вместе с обычными бытовыми отходами, передайте прибор и элементы питания в специализированные пункты для дальнейшей утилизации.

Отходы, образующиеся при утилизации изделий, подлежат обязательному сбору с последующей утилизацией в установленном порядке.

Для получения дополнительной информации об утилизации данного продукта обратитесь в местный муниципалитет, службу утилизации бытовых отходов или в магазин, где Вы приобрели данный продукт.

**Производитель сохраняет за собой право изменять дизайн, конструкцию и технические характеристики, не влияющие на общие принципы работы устройств, без предварительного уведомления, из-за чего между инструкцией и изделием могут наблюдаться незначительные различия. Если пользователь обнаружит такие несоответствия, просим сообщить об этом по электронной почте [info@vitek.ru](mailto:info@vitek.ru) для получения обновленной версии инструкции.**

### Срок службы устройства – 3 года



ИЗГОТОВИТЕЛЬ: СТАР ПЛЮС ЛИМИТЕД (STAR PLUS LIMITED)

МЕСТОНАХОЖДЕНИЕ И ПОЧТОВЫЙ АДРЕС ДЛЯ СВЯЗИ: ЮНИТ БИ ЭНДС, 15Й ЭТАЖ, К/ОСИ АБЕРДИН ХАУС, №38, ХЕНГ И ПУД, ВОНГ ЧУК ХАНГ, КОНГОНГ, КНР

ИНТЕРФОН: 000-ВИТЕК-РУС-

МЕСТОНАХОЖДЕНИЕ И ПОЧТОВЫЙ АДРЕС ДЛЯ СВЯЗИ: 117209, РФ, г. МОСКВА, СЕВАСТОПОЛЬСКИЙ ПР-КТ, д. 28, КОРП. 1.

[www.vitek.ru](http://www.vitek.ru)

ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВКИ: 8-800-100-18-30

ДЕЛАНО В КНР

## ҚАЗАҚША

### ТОСТЕР VT-7159

Тостер нан тіпіндерін қуыруға ғана арналған.

### СИПАТТАМАСЫ

1. «Cancel» қайтару батырмасы
2. Тосттарды қуыру деңгейін реттегіші
3. Тосттарды іске қосатын иінтрек
4. Тосттарға арналған санылу
5. Қықылдарға арналған шешілмейн астау
6. Желпік бауды орайтын орын

### НАЗАР АУДАРЫҢЫЗ!

Құат тізбегінде қосымша қорғану үшін 30 мА-ден аспайтын номиналды жұмыс істеу тогы бар қорғаушы сөндірiш құрылғыны (ҚСҚ) орнатып қойған жөн; орнату кезінде маманға қорғаныңыз.

### ҚАУІПСІЗДІК ШАРАЛАРЫ

Электр аспабын пайдалану алдында берілген нұсқаулықты зейін қойып оқы шығыңыз, және оны келешекте анықтамалық мәлімет ретінде пайдалану үшін сақтап қойыңыз.

Құрылғыны осы нұсқаулықта бағдаланғанды тікелей мақсаты бойынша ғана пайдаланыңыз. Құрылғыны дұрыс пайдаланбау оның бұзылуына, тұтынушыға немесе оның мүлкіне зиян келтіруіне әкелуі мүмкін.

- Құрылғыны бірінші рет қосар алдында, электр желісінің кернеуі құрылғының корпусында көрсетілген кернеуге сәйкес келетінін тексеріп алыңыз.
- Желпілік шнур «евроашамаен» жабықталған; оны жерге сенімді қосылған байланысы бар электр розеткасына қосыңыз.
- Өрт шығу қаупін болдырмау үшін құрылғыны электр розеткасына қосар алдында жалғастырыштарды пайдаланбаңыз.
- Тостерді қосу немесе желпілік шнур ашығын электр розеткасына сұғу алдында қолдарыңызды құрғатқанын тексеріп алыңыз. (тостерге, желі бауына және ашынасы суы қолыңызбен тиіспеніз).
- Тостерді үйден тыс пайдаланбаңыз;
- Құрылғыны тепіс тұрақты бетке орналастырыңыз.
- Тостердің айналасында үнемі желдетілуге жеткілікті орын болуы керек.
- Жұмыс істеуші құрылғыны ешқашан батылаусыз қалдырмаңыз.

**Назар аударыңыз!** Тосттарды қуыру дәржесін дұрыс белгілеңіз, ұзақ күйдірген кезде тосттар тұтануы мүмкін.

• Тостерді алдында қасында, тұсқағар жапсырылған қабырғаларға жабын, кімідердің, асылілік сүйлігердің және көз келген тек тұтанатын материалдардың және жоғарғы температурадан қауіптендіруі мүмкін беттердің қасында пайдаланбаңыз.

• Приборыданы қысты беттерге (ғаз немесе электр плитасы, үрмеіі шекер сияқты) жақын жерде пайдаланбаңыз.

• Тостерді құрамында қанты көп, джем немесе тосап тұрндірет салмалары бар өнімдерді қуыру үшін пайдаланбаңыз.

• Өрттің шығу қаупін болдырмаус үшін тостерге өте үлкен көлемді өнімдер мен фольгаға оралған өнімдерді салмаңыз.

• Тосттарды дайындағанда кезді ешбір жағдайда тостерді бүркеп жалпыңыз.

• Құрылғы жұмыс істеп тұрғанда тосттарды шығаруға тыйым салынады.

• Тостерді қызыған беттерге тиіспеніз.

**Назар аударыңыз!** Дайындау процесінде тосттар қыздыы. Қуыл қалың абау болыңыз.

- Жұмысты аяқтаған сайын немесе тазалау алдында тостерді міндетті түрде өшіріп, оны электр желісінен ажыратыңыз.
- Құрылғыны электр желісінен ажыратқан кезде, ешқашан желпілік баудан тартпаңыз, желпілік баудың айыртітілген ұстанызы және оны абыайап электрлік ашыалтын шығарыңыз.
- Тостерді тазалауға кіріспес бұрын оның суығ

## УКРАЇНСЬКА

**ТОСТЕР VT-7159**

Тостер призначений тільки для підсмажування скибочок хліба.

**ОПИС**

- Кнопка скасування «Cancel»
- Регулятор ступеня підсмажування тостів
- Важіль увімкнення тостера
- Отвори для тостів
- Знімний піддон для крихот
- Місце намотування мережного шнура

**УВАГА!**

*Для додаткової захисту у ланцюзі живлення доцільно встановити пристрій захисного вимкнення (ПЗВ) з номінальним струмом спрацьовування, що не перевищує 30 mA, при установленні слід звернутися до фахівця.*

**ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ**

Перед початком експлуатації електроприладу уважно прочитайте це керівництво та збережіть його для використання як довідковий матеріал.

Використовуйте пристрій тільки за його призначенням, як викладено у цьому керівництві. Неправильне поведіння з пристроєм може призвести до його поломки, завдання шкоди користувачеві або його майну.

- Перед першим увімкненням пристрою переконайтеся у тому, що напруга електричної мережі відповідає напрузі, вказаній на корпусі пристрою.
- Мережний шнур забезпечений «евровилкою»; вмикайте її в розетку, що має надійний контакт заземлення.
- Щоб уникнути ризику виникнення пожежі, не використовуйте перехідники при підключанні пристрою до електричної розетки.
- Перш ніж увімкнути тостер або встановити вилку в електричну розетку, переконайтеся у тому, що ваші руки сухі. (Не торкайтеся тостера, мережного шнура та вилки мережного шнура мокрими руками).

- Не користуйтеся тостером поза приміщенням.
- Встановлюйте пристрій на рівній стійкій поверхні.
- Навколо тостера завжди має бути достатньо місця для хорошої вентиляції.
- Не залишайте працюючий пристрій без нагляду.
- Увага!** Правильно установлюйте ступінь підсмажування тостів, при тривалому підсмажуванні тости можуть спалитися.
- Не використовуйте тостер поруч зі шторами, поблизу стін, покритих шпалерами, поруч з огнем, кухонними рушниками або будь-якими іншими легковоспалюваними матеріалами, а також поряд з поверхнями, які можуть бути пошкоджені високою температурою.

- Не використовуйте пристрій поблизу гарячих поверхонь (наприклад, поряд з газозово або електричною плитою, духовою шафою).
- Не використовуйте тостер для підсмажування продуктів, які містять велику кількість цукру, з наочником у вигляді джему або варення.
- Щоб уникнути ризику загорання, не поміщайте у тостер продукти дуже великого розміру та продукти, які загорнуть у фольгу.
- Під час приготування тостів ні в якому разі не накривайте тостер.
- Забороняється витягувати тости під час роботи пристрою.
- Не торкайтеся нагрітх поверхонь тостера.
- Увага!** У процесі приготування тости нагріваються. Будьте обережні, щоб уникнути опіків.*
- Кожного разу після закінчення роботи або перед чиненням обов'язково вимикайте тостер і вмикайте його з електромережі.
- Вмикаючи пристрій з електромережі, ніколи не смікайте за мережвий шнур, візьміться за вилку мережного шнура і акуратно витягніть її з електричної розетки.
- Перед тим, як почати чинення тостера, переконайтеся у тому, що він охолоне.
- Регулярно ончайте піддон. Наглядайте за тим, щоб на піддоні не скакувалися крихти.
- Не накривайте тостер під час його роботи.
- Щоб уникнути пожежі або отримання удару електричним струмом, забороняється занурювати вилку мережного шнура, мережний шнур та сам пристрій у воду або у будь-які інші рідини.
- Для чинення тостера не використовуйте абразивні чистячі засоби або розчинники.
- Не допускайте зіпнення мережного шнура з гарячими поверхнями або гострими пругами меблів.
- З міркувань безпеки дітей не залишайте поліетиленові пакети, що використовують тостер під час його роботи.

***Увага!** Не дозволяйте дітям грати з поліетиленовими пакетами або плівковою плівкою. **Небезпека задусини!***

- Не дозволяйте дітям торкатися корпусу пристрою та мережного шнура під час роботи пристрою.
- Здійснойте нагляд за дітьми, щоб не допустити використання пристрою як іграшки.
- Під час роботи пристрою та його остигання розміщайте пристрій у місцях, недоступних для дітей.
- Цей пристрій не призначений для використання дітьми.
- Пристрій не призначений для використання особами (включаючи дітей) зі зникшими фізичними, психічними і розумовими здібностями або при відсутності у них досвіду або знань, якщо вони не знаходяться під контролем або не проінструктовані щодо використання пристрою особико, відповідальною за їх безпеку.
- Забороняється користуватися тостером за наявності пошкодження мережного шнура або вилки мережного шнура, якщо пристрій працює з перебоями, а також після падіння пристрою.
- Забороняється самостійно ремонтувати пристрій. Не розбирайте пристрій самостійно, при виникненні будь-яких несправностей, а також після падіння пристрою вимкніть пристрій з електричної розетки та зверніться до найближчого авторизованого (уповноваженого) сервісного центру за контактними адресами, вказаними у гарантійному тапони та на сайті **www.vitek.ru**.
- Перевозьте пристрій лише у заводській упаковці.
- Зберігайте пристрій у місцях, недоступних для дітей та людей з обмеженими можливостями.

**ПРИСТРІЙ ПРИЗНАЧЕНИЙ ТІЛЬКИ ДЛЯ ПОБУТОВОГО ВИКОРИСТАННЯ У ЖИТЛОВИХ ПРИМІЩЕННЯХ. ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ КОМЕРЦІЙНЕ ВИКОРИСТАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ ПРИСТРОЮ У ВИРОБНИЧИХ ЗОНАХ ТА РОБОЧИХ ПРИМІЩЕННЯХ.**

**ОБЕРЕЖНО! Під час роботи металеві деталі тостера сильно нагріваються, не торкайтеся них.**

### ПОПЕРЕДЖЕННЯ:

- Ніколи не намагайтеся витягнути затиснуті тости з увімкненого тостера руками або використовувати який-небудь металевий предмет, так як зіпнення металевого предмета з нагрівальним елементом, що знаходиться під напругою, може стати причиною удару електричним струмом.
- Вимкніть тостер з електричної мережі, почекайте, поки пристрій охолоне, і тільки після цього обережно витягніть тости за допомогою відповідної дерев'яної або пластикової лопатки.

**Термін служби пристрою – 3 роки**

**Гарантія**

Докладні умови гарантії можна отримати в дилера, що продає дану апаратуру. При пред'явленні будь-якої претензії протягом терміну дії даної гарантії варто пред'явити чек або квитанцію про покупку.

### Гарантія

Докладні умови гарантії можна отримати в дилера, що продає дану апаратуру. При пред'явленні будь-якої претензії протягом терміну дії даної гарантії варто пред'явити чек або квитанцію про покупку.

**Даний продукт відповідає вимогам Директиви 2014/30/ЄС щодо електромагнітної сумісності та Директиви 2014/35/ЄС щодо низьковольтного обладнання.**

## КЫРГЫЗ

**ТОСТЕР VT-7159**

Тостер на кесимдерин кууруу үчүн гана арналган.

**СЫПАТТАМА**

- «Cancel» айнуу баскычы
- Тостторду кууруу денгизлинин жөндөгүчү
- Тостерде помпеа тостеру
- Тосттор үчүн тешиктери
- Күкүмдөрдү топточто чечимге табагы
- Электр шнурун түрүп жыйноочу кылагы

**КӨНҮЛ БУРУНУЗДАР!**

*Көпүшчү коргоону тарапмагында потенциалдуу иштеткен тосу 30 mA шырыбаан коргоо өчүрүүчү аспабын орнотуу максатка ылайык. Аспапты орнотуу үчүн адиске кайрылыңыз.*

**КООПСУЗДУК ЧАРАЛАРЫ**

Электр шайманды пайдалануудан мурун колдонмону көңүл коюп окуту-үйрөнүүнү, маалымат катары сактап алыңыз. Шайманды тике дайындоосу боюнча гана, ушул колдонмодо жазылганга ылайыктуу колдонуңуз. Шайманды туура эмес пайдалануу анын бузулуусуна, колдонуучуга же колдонуучунун мүлкүнө зыян келтирүүгө алып келиши мүмкүн.

- Шайманды электр тармагына туташтыргандан мурун шаймандын үстүндө жазылган чыңалуусу турган тармагындагы чыңалуусуна ылайык болгонун текшерип алыңыз.
- Электр шнурду «европилык сайгыч» менен жабылганы; аны бекем жердетүү контакты бар розеткасына туташтырыңыз.
- Өрт коркунучу жоюу үчүн аспапты электр розеткасына туташтырганда кошуучу түзүлмөрдү колдонуңуз.
- Тостерди иштетүүдөн мурун же кубаттануучу сайгычын электр розеткасына туташтыргандан мурун колуңуз куржак болгонун текшерип алыңыз. (Тостерди, электр шнурун, кубаттануучу сайгычын суу кошуучу менен тийбениз).
- Тостерди имараттардын сыртында колдонуңуз.
- Аспапты текиз, бекем турган беттин үстүнө орнотуңуз.
- Тостердин тегерегинде жакшы вентилация үчүн жетиштүү бош орун болуу зарыл.

- Иштеп турган аспапты кароосуз таштабаңыз.
- Жөндөгүчү (2) арылтуу тосттордун кууруулун денгизлин таңдаңыз: «1» – минималдуу денгизлик, «6» – максималдуу денгизлик.

***Эскертүү:** Жөндөгүчтү (2) тапалтарыңызга ылайык абалына коюңуз. Тосттун куурулу режим анын калыңдыгына, нандын сортуна жана салатына байланыштуу болуп, такырбоздо арылуу аныкталат. Биринчи иштеткенде ысытуучу элементтери ысыяна бир нече убакыт текмен себептин жөндөгүчүн (2) бир абалында кууруулан биринчи тосттордун куурулу денгизли төмөнкө чейин (1) баскычына.*

- Иштетүү рычагың (3) бекитилгенче чейин баскыңыз.
- Тосттор куурулуп бүткөндө, шайман автоматикалык түрдө өчүп, рычагы (3) өз ордуна келет.
- Кичирээк тостторду чыгаруу үчүн иштетүү рычагың (3) акырын өйдө тартыңыз.
- Тостторду кууруу процессин токтотуу үчүн «Cancel» айнуу баскычы (1) баскычына.
- Иштетип бүткөндөн кийин кубаттуучу сайгычын электр розеткасынан суруу арыктуу тостерди электр тармагынан чыгарып, шайман муздаганга убакыт бериниз.
- Чечимге табагың (5) чыгарып, нан күкүмдөрүн төгүп, андан кийин табагың (5) ордуна коюңуз.

***Тостторду кууруу убанында тостердин үстүн эч качан жаппаңыз.***

*Шайман иштеп турган учурунда тостторду чыгарып алууга тыюу салыңыз.*

- Тостердин ысык беттерин тийбениз.
- Көңүл бурунуздар!** Кууруу процессинде тосттор ысытат. Күйүктөр болбоо үчүн ээипт болуңуз.*
- Иштетүүдөн кийин же тазалапонун алдында тостерди ар дайым милдеттүү түрдө өчүрүп, электр тармагынан ажыратыңыз.
- Шайманды электр тармагынан ажыратканда шундук кармап эч качан тартпаңыз, сайгычын кармап электр розеткасынан акырын чыгарыңыз.
- Тостерди тазалапонун алдында ал муздап калганын текшерип алыңыз.
- Табагың мезгилдүү түрдө тазалап туруңуз. Табактын үстүндө күкүмдөр топтолбогун байкап туруңуз.
- Тостер иштеп турган убанында аны жандырбаңыз.
- Табагың (5) чыгарып, нан күкүмдөрүн төгүп, андан кийин табагың (5) ордуна коюңуз.
- Кубаттуучу сайгычын, электр шнурун же шаймандын өзүн сууга же башка суюктуктарга салууга тыюу салынат.
- Тостерди тазалапо үчүн абразивдү жуучу каражаттарды же эриткичтерди колдонуңуз.
- Электр шнурун ысык беттерге же эмеректин учтуу кырларына тийбениз.
- Балдардын коопсуздугу үчүн таңгак катары колдонулган полиэтилен баштыктарды кароосуз таштабаңыз.

***Көңүл бурунуздар!** Полиэтилен баштыктар же таңгак пленкасы менен ойногонго балдарга уруксат бербеңиз! Тумчуктуруунун коркунучу бар!*

- Шайман иштеп турган учурунда корпусун же электр шнурун тийүүгө балдарга уруксат бербеңиз.
- Шайманды оюкчүк катары колдонбоо үчүн балдарга көз салыңыз.
- Шайман иштеп же муздап турган учурунда аны балдар жетпеген жеринде орнотуңуз.
- Бул шайман балдар колдонгону үчүн арналган эмес.

Бул шайман дене күчү, сезими же акыл-эси жагынан жөндөмдүүлүгү төмөн (ошонун ичинде балдар да) адамдар же колдонуучу боюнча такырбайбыз же билими жок болгон адамдар, эгерде алардын коопсуздугуна жооптуу адам аларды көзөмөлдөт же инструкциялаган болбоосо колдонуу үчүн ылайыкташтырылбаган.

- Электр шнурунун, кубаттуучу сайгычындын бузулуусуна бар болсо, шайман иштеп-иштебей турса же кулап түшкөндөн кийин тостердин иштетүүсүн тыюу салынат.
- Тостердин өз алдынча орноноого тыюу салынат. Шайманды өз алдынча ажыратпай, ар кыл бузулуулар пайда болгон же шайман купал түшкөн учурларда аны розеткадан күрүп, кепилдик талонундагы же **www.vitek.ru** сайтындагы тизмесине кирген автордоштурган (ыйгарым укуктуу) тейлөө борборуна кайрылыңыз.
- Шайманды заводдук таңганды гана транспорттоо зарыл.
- Шайманды балдар жана жөндөмдүүлүгү төмөн болгон адамдар жетпеген жеринде сактаңыз.

**АСПА ТУРАК ЖАЙЛАРДА ТУРМУШ-ТИРИЧИЛИК КОЛДОНУУГА**
**ГНАЛ АРНАЛГАН, КОММЕРЦИЯЛЫК КОЛДОНУУГА, ӨНӨР ЖАКЫ ЗОНАЛАРЫНДА ЖЕ ЖУМУШ ИМАРАТТАРДА КОЛДОНУУГА ТЫЮУ САЛЫНАТ.**

**ЭТИЯТ БОЛУҢУЗ!** Тостер иштеп турган учурунда анын металл бөлүктөрү өтө ысытат, аларга тийбениз.

**ЭКСПЕРТҮҮЛӨР:**

- Кысылып калган тостторду иштеп турган тостерден колуңуз менен же металл заттар менен чыгарууга эч качан аракет кылбаңыз, себебиди металл заттар электр чыңалуусу бар ысытуучу элементине тийкенде ток уруу мүмкүн.
- Тостерди электр тармагынан ажыратып, шайман муздагандан кийин гана тосторду ылайыктуу жыгач же пластик күрөктүн жардамы менен акырын чыгарсаңыз болот.

**ЕАЕС**

## ROMÂNĂ

**TOASTER VT-7159**

Toaster este destinat doar pentru prăjirea felilor de pâine.

**DESCRIERE**

- Buton de anulare „Cancel”
- Regulatorul gradului de rumenire al toasterilor
- Buton de pornire a toasterului
- Orificii pentru toasturi
- Platou detașabil pentru fărâmituri
- Loc pentru înfășurarea cablului de alimentare

**ATENȚIE!**

*Pentru protecție suplimentară este recomandabilă instalarea unui disjunctior de protecție (ECB) cu curent nominal nu mai mare de 30 mA în circuitul de alimentare electrică; la instalarea ECB adresați-vă unui specialist.*

**MĂSURILE DE SIGURANȚĂ**

Înainte de a începe exploatarea dispozitivului electric citiți cu atenție instrucțiunea de exploatare și păstrați-o pentru utilizare ulterioară în calitate de material de referință.

Utilizați dispozitivul doar conform destinației sale, cum este descris în prezenta instrucțiune. Manipularea necorespunzătoare poate duce la defectarea dispozitivului sau poate cauza daune utilizatorului sau bunurilor acestuia.

- Înainte de prima conectare a dispozitivului, asigurați-vă că tensiunea din rețeaua electrică corespunde tensiunii indicate pe corpul dispozitivului.
- Cablul electric este dotat cu o fișă de tip „euro”; conectați-o la priză electrică cu contact sigur cu pământul.
- Pentru a evita riscul de apariție a incendului, nu utilizați manșoane de reducere la conectarea dispozitivului la rețea electrică.
- Înainte de a conecta toasterul sau la introduce fișa cablului de alimentare în priză electrică, asigurați-vă că mâinile Dvs. sunt uscate. (Nu atingeți toasterul, cablul de alimentare și fișa cablului de alimentare cu mâinile ude).
- Nu utilizați toasterul în afara încăperilor.
- Instalați dispozitivul pe o suprafață plană și stabilă.
- În jurul toasterului întotdeauna trebuie să fie un spațiu suficient pentru o ventilație bună.
- Nu lăsați dispozitivul în funcțiune fără supraveghere.

***ATENȚIE! Setează corect gradul de rumenire a toasturilor, în timpul rumenirii îndelungate toasturile se pot aprinde.***

- Nu utilizați toasterul lângă perdele, în apropierea pereților acoperiți cu tapete, lângă ține, prosoape de băcutărie sau oricare alte materiale ușor inflamabile, precum și în apropierea suprafețelor care pot fi deteriorate la temperaturi înalte.
- Nu utilizați dispozitivul în apropierea suprafețelor fierbinți (de exemplu, în apropierea aragazului sau a plitei electrice, cuptorului).
- Nu utilizați toasterul pentru rumenirea alimentelor care conțin o cantitate mare de zahăr, precum și cu umplutură de tip gem sau dulceață.
- Pentru a evita riscul de inflamare nu plasați în toaster alimente de dimensiuni foarte mari și alimente învelite în folie.
- Nici într-un caz nu acoperiți toasterul în timpul pregătirii toasturilor.
- Nu scoateți toasturile în timpul funcționării dispozitivului.
- Nu atingeți suprafețele fierbinți ale toasterului.

***ATENȚIE! În procesul pregătirii toasturile se încălzesc. Fiți atenți pentru a evita arsurile.***

- De fiecare dată după terminarea lucrului sau înainte de curățare opriți obligatoriu toasterul și deconectați-l de la rețeaua electrică.
- Deconectând dispozitivul de la rețeaua electrică niciodată nu trageți de cablul de alimentare, apruți de fișa cablului de alimentare și extrageți-l cu grijă din priză electrică.
- Înainte de a începe curățarea toasterului, asigurați-vă că acesta s-a răcit.
- Curățați platoul (5) în mod regulat. Urmăriți ca pe platou să nu se acumuleze fărâmituri.
- Nu mișcați toasterul în timpul funcționării lui.
- Pentru evitarea riscului de incendiu sau electrocutării se interzice desprinderea fișei cablului de alimentare, cablului de alimentare și dispozitivului însuși în apă sau în alte lichide.
- Nu utilizați pentru curățarea toasterului detergenți abrazivi sau solvenți.
- Nu permiteți contactul cablului de alimentare cu suprafețe fierbinți sau marginile ascuțite ale mobilierului.
- Din motive de siguranță a copililor, nu lăsați pungile de polietilenă folosite ca ambalaj lângă supraveghere.
- Nu permiteți copililor să atingă corpul dispozitivului și cablul de alimentare în timpul funcționării dispozitivului.
- Supravegheați copiii pentru a preveni utilizarea dispozitivului în calitate de jucărie.
- În timpul funcționării dispozitivului și răcirii acestuia, plasați dispozitivul în locuri inaccesibile pentru copii.
- Acest dispozitiv nu este destinat pentru a fi utilizat de către copii.
- Dispozitivul nu este destinat utilizării de către persoane (inclusiv copii) cu abilități fizice, psihice sau mentale reduse sau dacă nu au experiență sau cunoștințe, dacă acestea nu sunt sub control sau instruiți cu privire la utilizarea dispozitivului de către persoana responsabilă de siguranța acestora.
- Se interzice utilizarea toasterului în cazul deteriorării cablului de alimentare sau fișei cablului de alimentare, dacă dispozitivul funcționează cu întreruperi, precum și după căderea dispozitivului.
- Nu reparați dispozitivul de sine stătător. Nu dezamblați dispozitivul, în caz de defecțiune, precum și după căderea acestuia, deconectați dispozitivul de la priză electrică și adresați-vă la orice centru autorizat (impuniterent) de service la adresele de contact specificate în certificatul de garanție și pe site-ul **www.vitek.ru**.
- Transportați dispozitivul doar în ambalajul original.
- Păstrați dispozitivul la un loc inaccessibil pentru copii și persoane cu dizabilități.

**DISPOZITIVUL ESTE DESTINAT DOAR PENTRU UZ ÎN CONDIȚII CASNICE ÎN ÎNCĂPERI DE LOCUIT, ESTE INTERZISĂ UTILIZAREA COMERCIALĂ ȘI UTILIZAREA DISPOZITIVULI ÎN ZONELE DE PRODUCȚIE ȘI ÎNCĂPERILE DE LUCRU.**

**ATENȚIE!** În timpul funcționării părțile metalice ale toasterului se încălzesc foarte tare, nu le atingeți.

- Nu încercați niciodată să scoateți toasturile prinsa din toasterul conectat cu mâinile sau folosind orice obiect metalic, deoarece atingerea obiectului metalic cu elementul de încălzire aflat sub tensiune poate deveni cauza electrocutării.
- Deconectați toasterul de la rețeaua electrică, așteptați răcirrea dispozitivului, și numai după aceea extrageți cu grijă toasturile cu ajutorul spatulei potrivite din lemn sau plastic.
- Pentru a evita arsurile, nu atingeți părțile metalice ale toasterului cu mâinile sau părțile deschise ale corpului în timpul funcționării lui.

**ACEST PRODUS RESPECTĂ CERINȚELE DIRECTIVEI UE 2014/30/UE PRIVIND COMPATIBILITATEA ELECTROMAGNETICĂ ȘI DIRECTIVA UE 2014/35/UE PRIVIND PRODUȘELE DE JOASĂ TENSIUNE.**

**ACEST PRODUS RESPECTĂ CERINȚELE DIRECTIVEI UE 2014/30/UE PRIVIND COMPATIBILITATEA ELECTROMAGNETICĂ ȘI DIRECTIVA UE 2014/35/UE PRIVIND PRODUȘELE DE JOASĂ TENSIUNE.**

## VITEK

АУДИО-ВИДЕО И

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

## VT-7159

Toaster
Тостер

**INĂINTE DE PRIMA UTILIZARE**
**După transportarea sau depozitarea dispozitivului la o temperatură scăzută este necesar să-l mențineți la temperatura camerei timp de cel puțin trei ore.**

- Scoateți cântarul din ambalaj, înlăturați materialele de ambalare și autocontrolante publicitare care împiedică funcționarea dispozitivului.
- Asigurați-vă că tensiunea din rețeaua electrică corespunde tensiunii indicate pe corpul dispozitivului.
- Pe fundul corpului există un loc pentru înfășurarea cablului de alimentare (6). Alegeți lungimea optimă a cablului de alimentare, aranjându-l în mod corespunzător.
- Fără a încălca toasturile, introduceți fișa cablului de alimentare la o priză electrică, plasați regulatorul gradului de rumenire (2) în poziția „0” și porniți dispozitivul, apăsând pe părghia (3).
- La prima conectare elementele de încălzire se rălesc, de aceea este posibilă apariția unei cantități mici de fum sau miros străin. Acest lucru este normal.
- Dacă este necesar, porniți toasterul de mai multe ori.

**SFATURI UTILE**

- Gradul de prăjire a toastului depinde de grosimea acestuia, tipul și calitatea pâinii. Nu prăjiți niciodată felii prea subțiri sau groase, grosimea toastului nu trebuie sa depășească 20 mm.
- Dacă toasturile s-au blocat, apăsați butonul de anulare (1). „Cancel”, extrageți fișa cablului de alimentare din priză electrică și lăsați toasterul să se răcească. Utilizați o spatulă de lemn potrivită pentru extragerea toasturilor. Nu atingeți elementele de încălzire pentru a evita deteriorarea acestora.

- PREGĂTIREA TOASTERULUI**
- Asigurați-vă că platoul detașabil (5) este instalat.
- Puneți una sau două felii de pâine în orificiile pentru toasturi (4).
- Introduceți fișa cablului de alimentare în priză electrică.
- Setați gradul de rumenire a toasturilor cu ajutorul regulatorului (2):
  - 1\* - gradul minim de rumenire;
  - 6\* - gradul maxim de rumenire.
- Remarca:** Setați regulatorul (2) în poziția potrivită nevoilor dvs. Gradul de rumenire a toastului depinde de grosimea acestuia, tipul și calitatea pâinii și se selectează pe caz experimental. Ținând cont că după prima pornire încălzirea elementului de încălzire necesită un oarecare timp, gradul de rumenire al primelor toasturi în aceeași poziție a regulatorului (2) va fi mai mic.
- Apăsați pe părghia de pornire (3) până la fixarea acesteia.
- Când toasturile vor fi gata, apăsați pe butonul de anulare, părghia (3) va reveni în poziția inițială.
- Pentru extragerea toasturilor de dimensiuni mici, ridicați cu grijă înștrighia (3) în sus.
- Dacă doriți să opriți procesul de rumenire, apăsați butonul de anulare (1). „Cancel”.
- După terminarea lucrului deconectați toasterul de la rețeaua electrică, așteptând fișa cablului de alimentare din priză și lăsați toasterul să se răcească.
- Scoateți platoul detașabil (5) și curățați-l de fărâmituri de pâine, apoi instalați platoul (5) la loc.

**CURĂȚAREA ȘI ÎNȚEȚINERE**

- Înainte de curățare asigurați-vă că dispozitivul este deconectat de la rețeaua electrică.
- Așteptați răcirrea completă a toasterului.
- Stergeți suprafața exterioară a corpului toasterului cu o cârpă umezită, apoi ștergeți-l până la uscat.
- Nu utilizați pentru curățarea toasterului bureți duri, detergenți abrazivi, precum și solvenți.
- Scoateți platoul (5) și curățați-l de fărâmituri de pâine, apoi instalați platoul (5) la loc.
- Nu scufundați fișa cablului de alimentare, cablul de alimentare sau dispozitivul înșuși în apă sau în alte lichide.
- Pentru a evita riscul de traumatism sau deteriorarea dispozitivului nu introduceți niciodată obiecte străine în orificiile pentru toasturi (4).
- Păstrați dispozitivul la un loc inaccessibil pentru copii și persoane cu dizabilități.

**SET DE LIVRARE**

- Toaster – 1 buc.
- Instrucțiune – 1 buc.

**CHARACTERISTICI TEHNICE**

Alimentare electrică: 220-240 V ~ 50 Hz
Putere nominală de intrare: 750 W

**RECICLAREA**

**ACEST PRODUS RESPECTĂ CERINȚELE DIRECTIVEI UE 2014/30/UE PRIVIND COMPATIBILITATEA ELECTROMAGNETICĂ ȘI DIRECTIVA UE 2014/35/UE PRIVIND PRODUȘELE DE JOASĂ TENSIUNE.**

**ACEST PRODUS RESPECTĂ CERINȚELE DIRECTIVEI UE 2014/30/UE PRIVIND COMPATIBILITATEA ELECTROMAGNETICĂ ȘI DIRECTIVA UE 2014/35/UE PRIVIND PRODUȘELE DE JOASĂ TENSIUNE.**

În scopul protejării mediului înconjurător, după finalizarea termenului de exploatare a dispozitivului și a elementelor de alimentare (dacă sunt incluse în set), nu le aruncați împreună cu deșeurile menajere obișnuite, livrați dispozitivul și elementele de alimentare în punctele specializate pentru reciclare ulterioară.

Deș